开展21场冬捕、5场冬钓活动

黑龙江"冷水鱼·冬捕季"27日启幕



精彩活动持续3个月

生活报讯(记者仲亮)21日,记者从省政府新闻办举行的新闻 发布会上获悉,2023黑龙江"冷水鱼·冬捕季"将于12月27日盛装启 幕,一直到2024年3月末结束,全省多地将推出丰富多彩的系列沿 动。在发布会上,相关人士做了情况介绍并回答了记者提问。

活动持续3个多月 集赏乐品购于—

省农业农村厅一级巡视员孙文志说,继 首届"黑龙江冷水鱼冬捕季"后,我省再次高 水平、高标准、高规格举办2023黑龙江"冷 水鱼·冬捕季"系列活动,是加力推动冷水渔 业振兴的关键举措,也是持续展示我省渔猎 文化、推广"黑土优品"品牌的重要载体,是 我省开展冬季冰雪旅游"百日行动"、发展龙 江冰雪经济、推动冰雪旅游全产业链发展的 重要组成部分。省体育局也将协调各地组 织一系列冰雪民俗体育、少数民族冰雪体验 等内容融入冬捕季系列活动。本次活动延 续"千年渔猎生态渔业"的主题,将为广大消 费者打造一场持续3个多月、集赏乐品购于 一体的冰雪渔业嘉年华。

2023 黑龙江"冷水鱼·冬捕季"系列活 动主要有以下4个方面内容。一是举行"冬 捕季"系列活动开幕式以及冬捕大典。开 幕式及冬捕大典在大庆市杜尔伯特蒙古族 自治县连环湖嘎日迪景区举行。二是召开 全国内陆大水面生态渔业发展现场会议。 现场会在大庆市富力喜来登酒店举办,内 容包括各省交流内陆大水面生态渔业的发 展经验、谋划未来发展规划,参观大庆龙江 渔业产业园等内容。三是举办"黑土优品" 名优特产品和渔文化展览活动。内容包括 黑龙江省科技渔业、绿色渔业、质量渔业、 品牌渔业发展成果图文展示,"黑土优品' 名优特鱼产品展示等。四是各地开展冬 捕、冬钓、鱼市大集等特色主题活动。在 "冬捕季"系列活动期间,组织9个市(地)的 18个县(市、区)计划开展21场冬捕、5场冬 钓活动。包括在大兴安岭、绥化等地融合 冰雪嘉年华,哈尔滨市等地融合冰雪音乐 节、鱼市大集网红直播带货和冬钓大赛等

孙文志说,今年的"冷水鱼·冬捕季"活 动,是在总结去年的首届冷水鱼冬捕季系 列活动经验基础上,继承发扬、融合创新 重点在展示渔猎文化、丰富活动内容、搭建 合作平台等方面实现突破。可以用"一新 三化"来概括,即:"形式新""产业化""多元 化""合作化"。

冬捕大典有四大主题、40项系列活动

今年黑龙江"冷水鱼·冬捕 季"系列活动主会场设在大庆市 杜尔伯特蒙古族自治县。大庆市 人民政府副市长杨世志说,今年 的连环湖冬捕大典,重点突出蒙

古族渔猎文化元素,现场规划30 万平方米、划分10个区域,分为 "民俗渔猎""冰雪狂欢""商旅融 汇""渔季欢歌"四大主题、40项

肉质紧实、味道鲜美 龙江冷水鱼深受消费者喜爱

孙文志说,冷水渔业是黑龙 江省农业经济的重要产业。我 省渔猎文化历史悠久、自然资源 优势突出、水产种质资源丰富, 孕育着以"三花五罗十八子"为 代表的100多种野生鱼类,优质

水产品具有"味道鲜美、肉质紧 实、品类繁多、绿色安全"等特 点,深受省内外消费者喜爱。截 至目前,全省水产养殖面积达 640万亩,水产品总产量达到75

哈尔滨分会场系列活动23日在太阳岛亮相

哈尔滨市农业农村局局长杨 桂榕介绍,哈尔滨分会场系列活 动将在黑龙江"冷水鱼·冬捕季" 开幕前、也就是12月23日在哈尔 滨太阳岛惊艳亮相。届时,哈市 将结合冰雪大世界、雪博会等享 誉国内外的冰雪旅游名片,同步 开展"冬捕音乐节"、"鱼米大集"。 直播带货、"冬钓大赛"等系列活 动,为全省"冬捕季"提前预热。

哈市10项重点工程7项完工投用

群力西污水处理厂正式运营 完成老旧小区改造1055万 m²

生活报讯(记者张立)21日,哈 市十六届人大常委会第十五次会议审 议了哈尔滨市政府关于2023年10项 重点城市基础设施建设项目完成情况 的报告,并现场进行满意度测评。据 悉,10项重点项目全部按计划完成年 度任务,其中,东三环快速路等7个项 目已完工投用,地铁3号线二期两北 环、机场第二通道地面道路、松花江水 源地上移等3个项目需按计划结转至 明年继续实施。

7项工程已完工

——东三环快速路通车

高架桥相接,全长12.2公里,新建高架 式运营,出水达标排放。 桥梁全长11.1公里,今年10月26日 ——群力西污水处理厂出水管线 明年实施 完工通车,实现了三环快速路体系"闭 投用 环"运行。

网故障情况和去年改造完成情况,经 工投用。 协调各供热企业,超额完成目标任务, 改造老旧供热管网347公里,已全部

——老旧小区改造惠及15万户

2023年老旧小区改造总投资48 亿元,完成改造面积1055万平方米, 1690栋,惠及居民15万户。

一城市燃气老化管线更新改造

哈市老化燃气管线共有3168公 里,今年已改造完成910公里,加装四 件套65万户,目前共计已改造老化管 网 1550 公里。按计划分年度实施, 2025年全部改造完成。

一群力西污水处理厂正式运营

项目位于西四环以外,占地面积 9.5公顷,新增污水处理能力10万吨/ 每天,新建生化池、深度处理间等设 施,出水水质达一级A排放标准,于今 年5月30日实现通水调试,目前已正

——建成充电设施1400余个

截至目前,城投集团在公滨桥、南 线通车运营 直桥、康安桥等30处桥下空间、封闭

公共停车场建设充电设施(终端)253 个;交通集团在世纪大道哈尔滨市政 府门前、市民大厦、香滨路公交枢纽站 等51处点位,安装充电终端1224个。

3个项目结转续建

——机场第二通道地面道路计划 项目计划明年全部完成

群力西污水处理厂出水管线项目 目位于道里区,一期工程全长20.44 力。目前,取水泵站、净水厂建设处于 ——供热老旧管网改造347公里 位于道里区,出水管线总长11.62公 公里,桥上双向6车道,目前主桥已完 庭院建设阶段;取水头、顾乡加压泵站 根据 2022-2023 采暖期供热管 里。新建污水提升泵站一座,今年完 工,具备通车条件,地面道路计划 扩建已完成;转输泵站正在进行设备安 2024年实施。

座车站已投入运行。2023年计划实 施西北环12座车站。目前,已完成全 部12座车站主体结构和13段区间隧 道建设,实现全线轨通,靖宇公园、清 真寺、中华巴洛克3座车站已投入运 营,力争2024年完工,全线通车运营。

一松花江水源上移及输水管线

松花江水源上移及输水管线项目 机场第二通道迎宾路高架工程项 位于道里区,新增每天10万吨净水能 装及厂区管线施工;输水管线全线 ——地铁3号线二期工程明年全 30.74公里,已完成28.22公里,管线施 工力争年底前全部完成,计划明年完成 地铁3号线二期工程东南半环19 全部建设内容,年底前具备输水能力。

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

招自理、半自理、卧床老人,吃的 仔、住的好、玩的好,对半自理和問 |床老人提供专业护理。交通便利 医护队伍、老年大学、琴棋书画特色 E、24小时热水、冰箱、互动电视、 无线网络等。哈西红星城3号楼

乘坐57.58.236公交车直达 出租出售 1394609297 出租出售

在大庆市林甸县花园镇丰 女村闲置厂房出租出售,总占地 面积23400平米,长260米宽90 米。土地性质为建设用地。地 ·个,大库2000平左右,变压器 两台(300千瓦一台,160千瓦-台)。办公室等两处,共计700 多平,150吨地秤一台。交通便 利,距绥满高速口10公里,301 国道八公里。门前就是县道,可 随便变更项目。价格面议。

13304587789

哈药路 128号,面积:54.42 平方米,售价:38.6万,精装修,临 近:林建幼儿园、阳明小学、60中、 比优特大型超市、北二早市。

15840667929王女士

公告 公示 公告

根据市政府关于历史遗留不动产 理的相关规定,现对以下房屋不动产权现 受让人及相关情况予以公示: 根据哈政办规[2018]41号文件精神,

交付本人,由本人实际占有,原房屋往 该不动产权属无争议,申请办理不动 担由此产生的一切相应后果和法律责

加有显议, 请自本公告之日起十五个工 异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里 区房屋征收服务中心,道里区群力第二大

哈尔滨市不动产登记交易事务中心道 一分中心,道里区经纬七道街3号,联系 2023年12月22日

公 示 根据市政府关于历史遗留不动产办玩 的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让 人及相关情况予以公示:

如对上述房屋所有权人存有异议的,请 向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小 间暗尔滨市追尔区娜户区双连上作领导小 组办公案和哈尔滨市不到产登记交易事务 中心道外二分中心提出异议申请·请求暂缓 办理《不动产权登记证书》相关手续。 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导 小组办公室,地址·道外区兴业街 157号 400条。由生、27201275

409室;电话:87822575 哈尔滨市不动产登记中心道外第二分 中心,受理地址:道外区南直路703号,电

不利影响,我们间功率止值企业官理有限 任公司表示资密的歉意,并对因此给广大 民,备户造成的误导表示抱歉。从即日起,引 司将立即召回所有"草原牧士"系列产品; 将产品和包装全部销毁。同时保证今后将 再生产类似包装产品,望广大用户和相关 「治予监督。再次表示深深的散赏! 此致! 哈尔族普罗盛世词料有限公

生活狠中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 **84681180** 电话 15004697804

"下雪"场、宠物场、啤酒场、彩票场……

年底,电影片方各显神通,加业结

文娱新闻 ———

冰城影院:观众愿意为"观影仪式感"买单

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

"我以为《一闪一闪亮星星》的'下雪场'已经够特殊了,没想到居 然还有一个'啤酒场'弯道超车!"12月16日、17日,爆笑喜剧《年会不 能停》的点映中,进场观众人手一罐啤酒,主打的就是"边喝啤酒边看电 影,一起干杯一起大笑"。观影后,不少影迷纷纷感慨:"这年头,电影宣 发越来越卷了!"

其实前不久《再见,李可乐》上映的时候,就推出过宠物专场。接下 来,刘德华、梁朝伟主演的《金手指》即将上映,有网友建议可以开展一 个"刮彩票"的特殊场,体验一把"金手指"的能力。在接受记者采访时, 多家影院经理表示,年底多部电影片方都期待通过各种创意为票房助 力,而对于影迷来说则是乐见其成,也希望观影时能惊喜多多。



观影后能在影厅看"下雪'

电影结束,影厅飘起雪花,"下 雪场"这一创意让《一闪一闪亮星 星》成为2023年贺岁档目前热度 最高的作品。记者从金安国际影 城获悉,将于12月30日上映的该 片,目前预售总票房将近3亿元, 其中首日预售票房已突破1.4亿 元。影城经理表示,片方开始在营 造特殊观影体验方面发力,而观众

也乐意为仪式感买单。 《一闪一闪亮星星》是2022年 同名剧集的衍生电影版,主演屈楚 萧和张佳宁分别饰演"张万森"和 "林北星",浪漫的爱情故事还加入

了一些奇幻色彩。"林北星"轻轻说 出"张万森,下雪了"是剧集中的经 典桥段,正是这句台词成为电影版 "下雪场"的创意来源,也造就了该 片在营销上的巨大成功。

记者了解到,12月5日《一闪 一闪亮星星》开启预售,并宣布将 在12月30日全国1314家影院组 织开场时间为13:14分的"下雪 场"。届时,该场次的观众会在影 厅里感受到"人工降雪"的浪漫,因 此吸引到大量观众购票。大家纷 纷表示:"觉得很新奇,想知道在电 影院里看雪是怎样的。"

看喜剧片点映,进场前每人发罐啤酒

由大鹏、白客主演的喜剧片 《年会不能停》将于12月29日上 映。上周末,影片率先在哈尔滨 开启点映"啤酒场"。据悉,该场 次在第三方平台购票仅需 19.9 元,进入影厅前影院还会给大家 免费分发啤酒。采访中,哈尔滨 万象影城 IMAX 店经理表示,当 天效果还不错,很多观众都拍照 片发到朋友圈。

借此感受一把"金手指"的能力, 该想法得到了众多网友的支持。

其实,这种"特殊场"以前也 有,只不过那些往往是常规操 作。像电影《想见你》所开展的特 殊场,是影片结束后大家可以对 自己喜欢的人表白;今年父亲节 上映的《闪电侠》设立的特殊场 中,观众在影院和父亲拍照"打 卡"就能领取影片周边;此前《灌 记者了解到,继片方推出这 篮高手》上映时设立的特殊场亦 三个特殊场后,《非诚勿扰3》也放 是如此,即观众凭借票根可以免 出要做特殊观影场的消息,很可 费领取电影周边。此外,像情人 能是"看电影送橙子"。不仅如 节看电影会送玫瑰花、母亲节看 此,网友们还纷纷变身策划高手, 电影会收到康乃馨、圣诞节看电 根据接下来上映的影片特点策划 影能获得圣诞贺卡等等,都比较 了类似的特殊场。比如影片《金 常见。冰城某影院经理表示,这 手指》讲述的是一名偷渡者成为 些活动一般都是影院自己策划组 百亿富翁的故事,于是有网友建织的,范围小,形式也不出挑,时 议开展一个"刮彩票"的特殊场, 间久了观众也就见怪不怪了。



为电影增加"仪式感"



在接受记者采访时,对于为电影增 加"仪式感"的各种创意,很多影迷纷纷 表示支持。影迷刘娜表示:"没人会拒绝 空降的惊喜,尤其增值部分还是免费 的!"影迷朴芳给出温馨建议:"创意一定 要跟电影搭一些,记得当年《地球最后的 夜晚》上映时,曾打出'跨年一吻'的概 念,许多情侣买的跨年夜将近晚上10点 的场次,看完正好跨入2019年,而看过

这部电影的人都知道,《地球最后的夜

晚》不是爱情片而是文艺悬疑片,'跨年

闪一闪亮星星》是个爱情片,现场来一场 浪漫的飘雪这个创意倒是挺好的。"

记者从多家影院获悉,考虑到《一闪 一闪亮星星》片方原本提供的喷雪罐可 能会引发消防安全问题,所以冰城部分 影院取消了"下雪场",而有些影城则选 择自掏腰包购买造雪机为观众们制造浪 漫。七彩影城(观江店)经理表示,一个 影厅需要多个造雪机,成本还是挺高的。 并且"下雪场"的效果可能与观众预期有 差距,希望大家安心观影

冰城多家影院经理表示,无论是下 雪场、啤酒场,还是宠物场,在票价并不 "特殊"的前提下,能吸引更多的年轻人 购票、带动一波热度,这本身是好事,而 且也让大众知道了影院不止是观看电影 的场所,也能够创造一种仪式感氛围。 不过,影院是否会接受片方邀请安排特 殊场,还得看观众需求。"比如在宠物场 后,针对接到观众投诉座椅上粘有未被 及时发现清理的狗毛,有的影院接下来 一吻'这个设计就有点牵强。同样,《一 就不会再安排狗狗们集体观影了。

《潜行》中演反派但"护妻"

刘德华这回又狠又深情



姜皓文等实力派演员。

在外人面前是心狠手辣的毒枭,但在 家人面前则是一个儒雅的精英律师 跟好好先生。最新预告展示的是婚 礼上的"林阵安"和妻子原本满眼幸 福,但突如其来的枪声打破了这一美 好时刻。枪林弹雨中,"林阵安"一边 护着妻子一边举枪还击。婚礼被毁, 这无疑狠狠踩在了"林阵安"的雷点 上,妻子受伤更是打开了他的"杀人 生活报讯(记者王雪莹)记者从 开关"。车撞、枪杀、逼迫自尽……彻 金安国际影城获悉,犯罪动作片《潜 底疯狂的"林阵安"狂妄放言"要所有 行》将于12月29日上映。影片由刘 人死",甚至还试图找到警察们无辜 德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟领衔主 的家人来发泄心头之恨。看过预告 演,还集结了任达华、林雪、郑则士、后,网友们纷纷惊呼:"第一次看刘德 华这么狠、这么坏!"

电影中,刘德华饰演的"林阵安"